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Aktuální přístupy ve snižování energetické chudoby 
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SEVEn, The Energy Efficiency Center 
ve spolupráce s Energy Poverty Advisory Hub 

Zajímá vás, jak efektivně bojovat s energetickou chudobou a využít odbornou podporu na míru? 

Připojte se k online webináři, který vás seznámí s aktuální výzvou k technické asistenci iniciativy Energy 

Poverty Advisory Hub (EPAH) Evropské komise. 

EPAH každoročně poskytuje bezplatnou technickou pomoc obcím, regionům, neziskovým 

organizacím i dalším aktérům po celé Evropě. V praxi může mít tato podpora podobu mapování a 

sběru dat, vzdělávání zranitelných domácností v oblasti možností podpory renovací, dostupných 

finančních nástrojů či integrovaných (e-)služeb. Může rovněž zahrnovat poradenství při identifikaci 

účinných místních strategií, tvorbě efektivních osvětových kampaní nebo při zakládání tzv. One-Stop-

Shopů. 

Webinář nabídne přehled současných trendů a nástrojů ke snižování energetické chudoby a zároveň 

vás provede možnostmi, jak úspěšně podat žádost o technickou asistenci EPAH. 
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Iniciativa Evropské komise Energy Poverty Advisory Hub otevře v pondělí 16. února výzvu k podávání 

žádostí o technickou asistenci (Technical Assistance). 

Každoročně EPAH poskytuje odbornou technickou asistenci na míru aktérům působícím v oblasti 

energetické chudoby na místní, regionální i národní úrovni napříč Evropou. Naši experti pomáhají 

příjemcům navrhovat, rozšiřovat nebo posilovat konkrétní opatření a aktivity. 

Nabízená technická asistence je zaměřena na podporu analytických, plánovacích a realizačních 

činností, které přispívají ke snižování energetické chudoby v našich komunitách. Pokud máte zájem 

využít naši odbornou technickou asistenci, doporučujeme vám podat žádost v rámci letošní výzvy. 

Vybráno bude až 50 projektových návrhů, z nichž 20 se zaměří na oblasti se závažnou energetickou 

chudobou. Kritéria způsobilosti, termíny a další podrobnosti k podání žádosti naleznete na webových 

stránkách: https://energy-poverty.ec.europa.eu/technical-assistance-call  

Potřebujete pomoc s podáním žádosti? Zúčastněte se našeho webináře! 

Pro zájemce, kteří se s technickou asistencí EPAH seznamují poprvé, nebo si chtějí osvěžit informace k 

podání žádosti, uspořádají partnerské organizace EPAH (EPAH antennas) během února sérii 

informačních webinářů. Webináře budou probíhat v několika jazycích a provedou vás jak činností 

EPAH, tak samotným procesem podání žádosti. 

V české republice se bude webinář Aktuální přístupy ve snižování energetické chudoby se zaměří na 

současné trendy, nástroje a praktické přístupy ke zmírňování energetické chudoby, a to jak z pohledu 

politik a strategií, tak z hlediska jejich uplatnění v praxi. 

1) Současný vývoj a přístupy k řešení energetické chudoby 

2) Představení EPAH a nabídky technické asistence  

3) Praktické zkušenosti a inspirace z praxe 

4) Diskuse 
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